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Олена Григорівна Жданова-Неділько в 1983 закінчила філологічний 
факультет Полтавського державного педагогічного університету імені В.Г. 
Короленка, в 1996 році аспірантуру Національного педагогічного університету 
імені М.П. Драгоманова, в 2013 році докторантуру Полтавського 
національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка. Має 
науковий ступінь доктора педагогічних наук, вчене звання доцента, перебуває 
на посаді завідувача кафедри, професора. Дисертація на здобуття наукового 
ступеня доктора педагогічних наук, «Дидактичні основи навчальної взаємодії 
викладача і студента в процесі вивчення педагогічних дисциплін», 
спеціальність 13.00.09 – Теорія навчання,  захищена у 2017 р. в ХНУ імені 
Г.С. Сковороди. 

Відразу після закінчення ЗВО працювала вчителем Лютенсько-
Будищанської середньої школи Зіньківського району. У вищій школі працює 
з 1986 року. Має досвід навчально-методичної та науково-дослідної роботи, 
викладає дисципліни «Основи педагогічної майстерності», «Інноваційний 
менеджмент», «Інноваційне управління конфліктами», «Технології ігрового 
моделювання», «Історія менеджменту» та ін., здійснюючи їхнє повне 
методичне забезпечення; перелік наукових та навчально-методичних праць 
становить близько 150 найменувань. Є, зокрема, одноосібним автором 
монографії «Аксіодидактична система взаємодії викладача і студента при 
вивченні педагогічних дисциплін», співавтором навчально-методичного 
посібника «Педагогічні технології: теорія та практика», підручника «Основи 
сучасного макаренкознавства» та ін. 

З 15 березня 2021 р. по 30 квітня 2021 р. проходила онлайн-стажування з 
проблеми «Strategies for e-learining in universities» (Стратегії електронного 
навчання в університетах) у Західнофінляндському коледжі м. Гуттінен, 
Фінляндія (180 годин). З 6 листопада 2021 р. по 12 грудня 2021 р. проходила 
онлайн-стажування з проблеми «Fundraising and organization of project 
activities in educational establishments: european experience» (Фандрайзинг та 
організація проектної діяльності в навчальних закладах: європейський 
досвід) за спільною міжнародною програмою Ягеллонського університету в 
Кракові (Польща), Центру розвитку кар’єри ГО «Соборність» та Луганського 
обласного інституту післядипломної педагогічної освіти (180 годин). 

Є відповідальним редактором наукового журналу «Витоки педагогічної 
майстерності», що входить до переліку фахових видань МОН України з 
педагогічних наук. 



Здійснює керівництво курсовими та дипломними роботами, бере участь у 
підготовці науково-педагогічних кадрів (керувала роботою 7 аспірантів та 
здобувачів, що успішно захистили дисертації).  

О. Жданова-Неділько має відзнаки: Почесна грамота НАПН України ( 
2019 р.),  Грамота Полтавської обласної ради (2018 р.), Подяка Міністерства 
освіти і науки України (2019), Грамота Міністерства освіти і науки України 
(2022). Є лауреатом премії імені І.А. Зязюна (2020). 
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О. Жданова-Неділько цікавиться проблемами педагогічної та 
управлінської взаємодії, специфікою організації інноваційної діяльності в 
освіті та гуманітарній сфері загалом. Очолює проблемну групу студентів та 
аспірантів «Взаємодія в педагогічній та управлінській діяльності» 
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